

陕直产业园贝尔项目开工, 陕西省常务副省长梁桂出席

8月28日, 陕西直升机产业园贝尔项目开工动员会在西安航天基地通用机场隆重举行, 陕西省常务副省长梁桂出席开工动员会并宣布贝尔项目开工。此举标志着贝尔中国唯一的贝尔407直升机复装厂房正式投入建设, 同时标志着陕西省在通用航空产业方面迈出了重要一步。



奠基仪式

会上, 陕西投资集团有限公司董事长袁小宁致欢迎词。他表示, 贝尔直升机西安项目, 是陕投集团落实省委、省政府决策部署, 坚持国际视野, 构建陕西省通用航空全产业链布局的重要举措, 对树立陕西航空产业品牌形象, 推动陕西省直升机产业跨越发展意义重大。双方将以此为契机, 全力打造直升机全产业链, 带动陕西省航空装备制造、通航运营产业和通航服务业高质量发展, 推动陕西航空产业追赶超越迈向新台阶。

贝尔总裁兼首席执行官米奇·斯奈德 (Mitch Snyder)、加拿大使馆一等秘书简思华分别致辞, 表示将继续精诚合作, 共谋发展。



贝尔总裁兼首席执行官 Mitch Snyder

陕西直升机产业园贝尔直升机项目占地 170 亩，未来将形成集直升机组装试飞、客户化配置改装、培训、维修、交付为一体的贝尔直升机综合保障中心。项目将立足直升机运营，形成由“通航运营、组装、销售和租赁、航材和维修服务、飞行培训、航空监管”为核心内容的产业体系，促进陕西省直升机全产业链发展格局的形成，完善行业布局，构建直升机产业集群，逐步成为中国通航产业发展的重要力量。



陕直股份机库中的贝尔 407GXP 直升机

出席会议的还有陕西省办公厅、省工信厅、省外办、省卫计委、省公安厅、省林业厅、省国资委、民航西北空管局、西安航天基地管委会等领导，加拿大驻华使馆、陕西投资集团、西安急救中心、陕航集团及陕直股份公司相关人员等。